

网友报警:有人要轻生

南京民警千里定位解救四川少年

最近,一名15岁的四川少年在网上直播服药自杀。南京玄武警方接到热心网友报警求助后,当即展开救援。民警化身网友和轻生少年联系,为营救争取时间,并成功获取其真实身份和所处位置。最终,两个小时后,少年被四川当地警方成功解救。

通讯员 杨维斌 周潇
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

深夜有人网上直播自杀

“我朋友跟我说,在网上看到有人直播自杀,正在吃药,你们赶紧救人。”10月8日深夜11点,南京孝陵卫派出所接到市民叶先生报警,称其在QQ空间看到有人边吃安眠药边全程直播,并且通过聊天已初步确定并非作秀。“他说他不是炒作,已经吃了药不想活了。”叶先生说。

接到报警后,民警立即和报警人的朋友小沐取得联系。“她是首先发现对方有自杀倾向的,并且因为经常玩直播,对情况比较了解。”民警李旭光介绍,小沐很热心,很快就提供了一个和直播者熟悉的网友的联系方式,并得到了直播者的手机号码。

然而,直播者的电话打不通,于是民警当即申请QQ加好友和直播者联系。“我希望可以通过聊天搜集到他的个人信息,同时安抚他的情绪,为营救争取时间。”李旭光说。

千里之外成功锁定轻生者位置

庆幸的是,直播者虽然有厌世情绪,但仍然愿意与他人交流。李旭光很快就取得了对方的信任,并套出了他的个人信息。“他姓李,是个男孩,今年15岁,父母不在身边,跟着爷爷奶奶住。”李旭光告诉现代快报记者,因为有些抑郁,于是产生了轻生的念头。在民警的持续沟通中,李某说出了自己所在的位置,四川南充某地。

两个小男孩跪地遭抽打 市民以为是人贩子干的

民警发现原来是家长体罚孩子,对其进行批评教育

快讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)地下停车场内,两个只有四五岁的小男孩被要求跪在地上,还有大人用皮带抽打。这是最近发生在南京的一幕。有市民以为是有人拐卖儿童而报警,南京秦淮警方介入调查后发现,原来是家长在体罚孩子。

10月7日,南京中华门派出所接到市民报警电话称,在某地下停车场看到两个小孩跪在地上,旁边站着一男一女两个大人,男子正在用皮带抽打孩子。“我觉得会不会是拐卖儿童的,希望警察来解救。”报警市民说。

接到报警后,民警立即赶到现场,果然发现停车场里有两个四五岁的小男孩跪在地上,旁边一名男子正在大声训斥他们。民警立即上前制止了男子的行为,并扶起两个



民警和少年的聊天记录 警方供图

得到这些信息后,李旭光第一时间告诉了四川南充警方,当地警方立即赶往李某家中进行解救,此时已经是次日凌晨1点左右。“当时李某还不愿开门,并情绪激动地表示要用刀自杀。”参与解救的南充当地民警介绍,为了稳住李某,他们先假意离开,然后破门而入。而在此过程中,李旭光也一直在QQ上对李某进行劝导。

最终,李某被当地警方强行送到医院救治,挽回了生命。“多亏南京玄武警方前期精准掌握了李某的个人信息以及所在位置,如若延误时机,后果真的不堪设想。”南充当地民警表示。

橙家家居开启全民装修季

家要从卖货到卖场景、卖生活方式转变的决心。

据了解,碧桂园橙家自2015年成立以来,主打688元/m²标准化家装,30天科学工期,10大国际品牌主材,90道橙家交付节点。碧桂园的品牌优势,以及背后200亿元的集采规模,使橙家的一站式家装产品有着超高性价比,优势明显,已在全国20多个城市布局了线下体验馆,在国庆前后一周时间内,碧桂园橙家成功布局七大线下体验店,涵盖南通、常州、衡阳、温州、清远与苏州等七大核心城市。至此,橙家布局全国剑指千亿的布局,已在华东基本成型。

碧桂园橙家CEO王睿表示,橙家致力于打造全生命周期的家居服务体验正在稳步推进。无论是通过对“人、货、场”的重新构建,以求满足消费者不同发展阶段;还是借助产品的零售布局,培养用户消费习惯和消费场景,橙家在做的,都是有关互联网家装升级的尝试。而将橙家最具战略意义的门店布局苏州,恰恰是橙

被指肇事逃逸,他却说自己是行人 双方都说了谎,其实是醉驾停车引纠纷

最近,南京江宁交警接报,有人肇事逃逸。然而,民警到现场后却发现,被指逃逸的男子仍在现场,而且他称是报警人恶人先告状,自己只是行人,是被报警人给撞到了。这究竟是怎么回事?

通讯员 江公宣 姜飞 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

10月6日晚上10点半左右,南京江宁交警大队开发区中队接到报警称,诚信大道某小区附近有小轿车肇事逃逸。接警后,民警迅速赶到现场,发现现场停了一辆小轿车,小车驾驶员陈某和一名满身酒气的行人王某正在争吵。

报警人陈某向民警反映,他被王某驾驶的小轿车碰撞了,之后王某驾车逃逸。陈某沿路寻找王某未果后返回现场,结果发现王某又回来了,于是将其揪住。而王某却向民警表示,自己根本没有开车,是陈某恶人先告状,他是被陈某的车子碰到了,所以将陈某车辆拦下。

究竟谁说的是真的呢?真相让人大跌眼镜。民警通过信息平台查询,发现王某确实有一辆小轿车,而且家就住在附近小区。通过对小区门卫走访,民警发现门卫的登记簿上有王某车辆10分钟前进入小区的登记记

录,而且小区大门处监控也显示,车辆正是王某开进去的。民警立即对王某进行了酒精吹气测试,发现其血液中酒精含量为醉驾标准。

面对证据,王某承认自己醉驾,但不承认肇事逃逸。民警对王某和陈某的车辆仔细检查,发现车身并无碰撞痕迹,难道陈某也在说谎。面对民警的质疑,陈某和王某说出了事件真相。原来,当晚王某在胜太路与朋友喝酒聚餐。晚上10点左右,王某开车回家时,和陈某因停车问题发生口角。之后,王某将车开回小区停好后,觉得不解气,便回到现场找陈某。而陈某找王某没找到,也回到现场,于是双方又吵了起来。发现王某喝酒后,陈某便报警谎称对方肇事逃逸。

目前,王某因涉嫌危险驾驶已被警方依法刑事拘留,对于陈某说谎的行为,民警则进行了批评教育。

新老会员有礼同乐 充3000送3000医保共享

会员月种植牙免费8项检查,赶快预约:025—87166166

博韵口腔医院看牙可以刷医保卡了!广大市民们不仅能够在这里看好牙,而且可以降低就医费用。10月份博韵口腔迎来会员月,新老会员到院均可参加充3000送3000的优惠活动,还可以积分免费兑换电动牙刷、精美口腔护理套装、博韵定制手推车、旅行套装等礼品。

需要种牙的缺牙市民,提前拨打电话就可享受“5+3”共8项检查费用全免:检查费、挂号费、建档费、拍片费、个性化方案设计费、牙周病深度评估、残根存留测评、牙髓活力测试费,诊断结果更精准,预约热线:025-87166166。

通讯员 张翠

以保真牙为出发点 尽量少拔牙多省钱

如今种植牙技术突飞猛进,快速种好1颗牙已经不足为奇。这种快速种植技术吸引了不少缺牙患者到院咨询,退休职工李师傅就是其中一位。

李师傅一进门就要求种牙:“我们家邻居半年前在你们医院做了全口种植牙,一直用得很好,吃饭有劲,我也想拔牙以后种上这样的牙。”经检查,李师傅口内一共8颗残冠,上下各4颗,各分布在左中右的位置,无病理性松动,牙周膜无炎症,根尖周组织无病变,牙周条件比较健康,可以不用拔。

“您的牙都还很好啊,为什么要拔呢?”在陈院长看来,为中老年人进行牙齿修复,医生要以“保真牙”为出发点,再结合患者的个人情况,比如牙齿松动度、口腔环境等来决定是否需要拔出。而对于李师傅来说,更好的解决办法是保住现有牙根,再结合种植技术实现牙齿修复,这样不仅能达到更好的效果,恢复咀嚼力,而且还能省下一笔不小的开支。

选准机构种好牙 专家、技术、设备缺一不可

种植牙虽然是目前缺牙的优选修复方式,缺牙时间长短、牙槽骨情况、身体情况等因素决定了是否适合进行牙齿种植。博韵口腔为不同的患者定制符合患者个人情况的修复方案,尽量少花钱,种上坚固耐用的牙齿。

知名种植专家陈宁教授、留美种植专家陈慧玲院长坐诊。陈宁教授从事口腔治疗近40年,我省知名种植专家,主任医师、擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难牙种植。陈慧玲院长,从事口腔种植研究及临床种植十余年,之后留学美国,精通种植牙修复技术,在无牙颌种植、微创种植、上颌窦提升术、GBR植骨术等领域拥有丰富临床经验。

博韵口腔的“格莱美数字化精准种植导板”和“铒激光4D种牙术”,根据患者口内CT扫描数据以及光学扫描数据,制定科学、精准的导板设计方案。并利用铒激光4D数字化系统精准掌控,控制缩小治疗面积和治疗深度,种植过程中不仅微创,出血少,而且恢复快。

本周日专家面对面 揭开种植牙的神秘面纱

为了使更多市民受益,特别是多颗、半口或全口的牙缺失患者,博韵口腔10月15日(本周日)举行专家面对面活动,特邀陈慧玲院长为大家揭开种植牙的神秘面纱。你想了解缺牙的危害有哪些?如何选择符合自己的种植体?是否所有的缺牙患者都需要种植牙?什么才是符合自身情况的缺牙修复方案?这些问题一定困扰着您,那就赶快拨打电话,报名参加本周日的专家面对面活动吧。

会员月期间还有以下优惠:

- 充值3000送3000;
- 牙齿矫正国产金属托槽0元;
- 牙齿美白、补牙等4款特惠项目;

预约电话:025—87166166